

華英中學家長教師會 Wa Ying College Parent Teacher Association

2016/2017

會訊第二期



家長教師會執行委員名單 01	家長教師會荔枝窩吉澳親子旅行 08
第十四屆義工團職員會名單	崔麗娟女士及張雪兒女士分享
家長教師會全年活動及服務02	華英人日09
尹志華校長分享03	崔敏儀女士及李淑嘉女士分享
家長教師會主席王俊邦先生分享 · · · · · 04	敬師日
李佩兒老師心聲05	陳子慧女士分享
義工團團長鄭元嫄女士心聲06	林涼涼女士及倪淑敏女士分享
小食義賣感恩茶聚 07	



華英中學 Wa Ying College

地址: 何文田常和街8號

電話: 27607772 傳真: 27142944

電郵: info@waying.edu.hk 網址:www.waying.edu.hk

家長教師會執行委員名單

 主席
 王俊邦先生

 副主席
 尹志華校長

書記 吳瑞娟女士

 副書記
 李佩兒老師

 司庫
 王紅茵女士

副司庫 龍楚奇老師

委員 蔡原銀老師 黎馬美玲老師 潘嘉雯老師 李佩芬老師 葉美施女士

黃美利女士 鄭炳全先生 林小芬女士 羅慶華女士 劉慶華先生

義工團團長 鄭元嫄女士

家長校董 王俊邦先生 葉美施女士 學校社工 麥松聲先生 朱姮姮小姐

家長顧問 曾啓文先生 林美儀校長 區雪麗女士 曾德銀女士 李可兒女士

陳如鳳女士 鍾麗娥女士 麥玉娥女士 周玉玲女士 沈麗梅女士

李淑嘉女士

第十四屆義工團職員會名單

顧問老師 賴松偉老師 聯絡第 1 組 黃敏兒女士 社工顧問 麥松聲先生 聯絡第 2 組 屈冬蓮女士 社工顧問 朱姮姮小姐 聯絡第 3 組 林涼涼女士 家長顧問 陳如鳳女士 聯絡第 4 組 梁健銘女士

家長顧問 沈麗梅女士 聯絡第5組 陳巧儀女士

家長顧問 曾德銀女士 聯絡第6組 黃玉美女士

團 長 鄭元嫄女士 聯絡第7組 吳達成先生 副 團 長 麥玉娥女士 聯絡第8組 盧戀華女士

副 團 長 潘嘉雯老師 聯絡第9組 高 舟先生

文 書 李新蘭女士 聯絡第 10 組 何秀玲女士 副 文 書 崔敏儀女士 聯絡第 11 組 郭淑紅女士

司 庫 林小芬女士 聯絡第 12 組 陳紅陽女士

資訊聯絡(攝影) 梁振偉先生 資訊聯絡(攝影) 鄭炳全先生 資訊聯絡(攝影) 鄧淦泉先生 總聯絡1-4組 陳躍勝女士 總聯絡5-8組 黃美利女士 總聯絡9-12組 蔡萬心女士 總聯絡13-16組 吳國藝女士 總聯絡17-20組 黃秋霞女士 總聯絡21-24組 劉淡芬女士 總聯絡畢業生組 黃麗琴女士 聯絡畢業生組 黃麗琴女士 聯絡第 13 組 張雪兒女士 聯絡第 14 組 周雪花女士 聯絡第 15 組 陳 晶女士 聯絡第 16 組 何浩然先生 聯絡第 17 組 翁美金女士 聯絡第 18 組 張趣兒女士 聯絡第 20 組 葉群容女士 聯絡第 21 組 羅永鏢先生 聯絡第 22 組 陳宗伍女士 聯絡第 24 組 趙廣蓮女士 聯絡第 24 組 趙廣蓮女士

會訊編輯成員:李佩芬老師 鄭炳全先生 李淑嘉女士 區雪麗女士 劉慶華先生

家長教師會全年活動及服務

	日期	活動及日期
1.	24.09.2016 (六)	義工團第十四屆周年大會
2.	15.10.2016 (六)	家教會第十六屆周年大會
3.	28.10.2016 (五)	中一家長交流會
4.	25.11.2016 (五)	「不再迷網」家長講座
5.	29.11.2016 (二)	小食義賣籌款
6.	02.12.2016 (五)	步行籌款
7.	23.12.2016 (五)	便服日籌款
8.	31.12.2016 (六)	水仙花工作坊
9.	14.01.2017 (六)	農圃青協團年飯
10.	18.02.2017 (六)	小食義賣感謝茶聚
11.	10.03.2017 (五)	「認識 <mark>初中校本評核」家長講座</mark>
12.	18.03.2017 (六)	中一面試日
13.	01.04.2017 (六)	荔枝窩吉澳親子一日遊
14.	29.04.2017 (六)	華英人日
15.	05.05.2017 (五)	敬師日早會及下午茶聚
16.	02.06.2017 (五)	「戀愛大過天-情天霹靂」家長講座
17.	13.07.2017 (四)	中一註冊日

尹志華校長分享



尹志華校長

半年的時間轉眼過去,工作有時真的忙得透不過氣。回望這段時間,我確實大部份時間都在急促的工作步伐中渡過。然而最令自己珍惜和嚮往的,又是最願意放慢腳步的,往往是當自己有機會聆聽同事、同學甚至校友分享他們的經歷、夢想、掙扎,以及對生命成長的渴求。

前兩天,一位中五的同學跟自己分享她面對學習上的困難與需要。她已有一段日子在學習中掙扎,但同時她又在過往一年持續地擔任義工,並透過相關的工作對自己有更深入的認識。有關的工作令她得到外界的認同,因而她開始重拾學習的動力,又明確地知道將來自己要走的路。我一邊聽她的故事,為她感恩;一邊留意她的需要,在適當的地方介入,希望給她一些鼓勵、提醒,指出她需要注意的地方。

在五月份,學校的週會有很多觸動人心的分享。 同事在其中一個週會邀請了一位校友,與同學分享 他在離開華英之後的發展與體會。這位中醫校友分

享他在中學時發現自己身體上的問題,而這問題反而成為他學習中醫的動力。完成學業踏足社會後,他開始反思自己的使命,利用自己的崗位和角色幫助更多有需要的人。因此他將廉價而優質的治療帶到貧困地區,推動義務工作。另一方面,他為了圓自己的夢,曾經短暫放下工作,嘗試在另一個範疇中創業。他以自己的成功、失敗和反思來激勵台下每位同學。我用心地聽著這位在生命中充滿方向、使命和經歷的校友的分享,內心由衷地感到當生命發出光芒的時候,是何等樣的美麗。

這段日子,我也個別面見了所有同事。不少同事分享了本年工作上的體會:有些是發展的成果,有些是工作上的體會,也有一些是同事在教學方法上的需要,或是他們在崗位上所面對的困難和挑戰。一位很認真教學、盡花心思幫助學生成長的老師,分享她今年的工作耗盡了自己,工作以外完全沒有個人的空間、興趣甚至方向。聽她的分享,我內心迫切地渴望她能有健康的心靈、身體、有餘暇照顧自己和家人,同時又繼續保持發展學生的潛能和教導學生的熱誠。我們的對話在一些鼓勵的語句中完結。然而,盤旋在自己腦海的是:怎樣透過我的行政角色令各同事能發揮所長之餘,又能平衡工作、生活與健康。

作為校長,大部份的工作時間自然放在行政的工作上。同時,留意每一個生命的需要,鼓勵和 引導老師和同學成長又是校長可以承擔的角色。回望過去這年,我最大的體會雖然是大部份日子都 在忙碌中渡過,然而內心總為著有機會在行政領導和生命培育的工作上發揮而充滿感恩。

家教會主席王俊邦先生分享



家教會主席-王俊邦先生

在我的印象中,今年4月29日是我第一次以義工家長的身份出席「華英人日」的相關活動。當中,有一些很想跟大家分享的事情。

首先,今年度家教會的攤位獲分派到2樓T字走廊末端的206室,一個相對不太顯眼的位置(別誤會,我不是在投訴啊!)。為了讓更多的家長、同學及校友前來我們的攤位,家教會的同工們和我偶爾會拿著海報紙板,在走廊的中央宣傳。

期間我留意到一個情況,就是除了那些帶同子女前來的校友外,不少校友對攤位的興趣不大。相反,他們有的會先走進當年的班房拍照,又或是到處尋找老師們交談。縱使無從得悉他們的對話內容,但相信在每一段的笑語閒談間所提及到的,會是歷歷在目的當年趣事、或是久別重逢後逼切分享的近況。

當一班教職員正在跟一隊校友進行「西瓜波」比賽時,有一位校友來到206室跟我交談。我們一面觀看球賽,一面談到在人生的成長過程中不同的回憶。 (註:校方已答應在往後的華英人日,邀請家教會組隊參與「西瓜波」比賽。)

對我來說,小學的生活雖然很新鮮,但畢竟心志仍未長成,未能好好享受那個成長階段帶來的樂趣。但說到底,最喜樂的日子,就是在華英渡過的中學階段。既有調皮、活潑、青春、夢想,又有猶豫、掙扎與努力奮鬥的一面。而陪伴著我們(包括: 貴子女、一眾校友、我跟小女)成長,讓我們有這樣的回憶的,便是同學跟老師們。

然而,當離開中學踏進社會裡,生活的節奏卻又叫人喘不過氣,想享受卻未必再有機會。人只 能日復日、年復年,營營役役的讀書和工作。

有人會珍惜不同的機會重拾記憶,讓腦袋陶醉於美好的片段當中;但不少卻選擇逃避過去,直 到終有一天......

那「一天」是何年何月何日,因人而異。隨著年日的過去、記憶漸漸淡退,過去的主角、配角也慢慢流走,而當年的老師們也或許相繼退休了、離開了。人往往都是失去後才懂珍惜。

在華英的五年中學生活,早在三十多年前好像已畫上句號。然而,藉著女兒考進華英,一切又從新開始。雖說是在家教會裡服侍了差不多五年,但透過參與並在家長及老師們中所學到的,遠超於所付出的。如此算來,從前的五年加上後五年,在華英共活了十個寶貴的寒暑。

今次寫隨筆,實在是百感交集。從起初參與家教會時只認識一人,慢慢地跟一眾家長及老師們 越來越相熟,到如今卻又隨著女兒即將畢業,很快便再跟大家別離。

幸好,這並不代表終結,亦不會是終結——「一日華英人,一生華英人」!

李佩兒老師心聲



李佩兒老師(右起第二位)

「<mark>揮一揮衣袖,不帶走一片雲彩」,好一句</mark>徐志摩美妙的詩句,原想以此句輕描淡寫地總結 即將離開華英的心情,但……

在這工作了那麼多年,以曾相遇過的學生人數計算,大概是8,000人左右,能見證他們的成長, 是我的榮幸。事實上,華英的畢業生往往能在不同範疇發光發亮,作為他們的老師,甚感恩惠。

加入家校合作委員家前,我在輔導組工作了一段頗長時間,有機會較深入接觸某些同學及家長,瞭解到他們種種的困難及無奈,年輕時未必能全然明白,但隨著年日漸漸過去,對家長的角色有更深的體會。家長們,你們的角色、責任,特別在這不斷蛻變的大環境大氣候當中,殊不簡單,大家努力呀!

過去四年與家教會和義工團合作,家長們的主動、投入,加上能幹、善解人意,令我驚訝,也深深感動了我。須知道要同時兼顧家庭、工作及家教會的工作,談何容易。家長們正正體現了我們一直期望向學生灌輸的真理和價值:不分你我、全然投入,將事情盡力做好,甚至做到最好。我常問:是什麼將家長們帶來家教會及義工團服侍?大概是我們向來渴望及追求的一種情,一種無私付出的情,有愛就有情,這是「華英情」,是這所學校獨有,而需要家長們、老師們、同學們共同努力珍惜的。

「時光可變,世界可變,......友共情不變」,家教會留住了我的心。

義工團團長鄭元嫄女士心聲



義工團每年的重頭戲定必是一年一度的小食義賣。 今年的小食義賣在十一月廿九日舉行。雖然只是一個短短五十五分鐘的活動,但團內職員由十月就開始籌備——有的幫忙邀請家長捐款和做食物義賣、 有的幫忙做壁報和海報宣傳、有的幫忙訂購食物和 餐具……總之,大家都眾志成城,全程投入。

當日副堂內有超過一百位家長義工幫忙,當中包括不同年級的家長甚至畢業生家長,場面很是熱鬧。 小食義賣活動在校長,老師和同學們的鼎力支持下, 食物在午飯時間內全部售出,成功籌得\$43285.2。

難忘的是當晚收到尹校長的感謝訊息。我即時將 訊息分享到義工團職員群組,家長閱讀後都感到非 常高興和鼓舞,十分感激尹校長的支持和肯定。

3B 王遨硏家長 鄭元嫄女士

四月廿九日是兩年一度的「華英人日」,適逢 今年為創校四十五週年,義工團配合家教會承辦了兩個攤位,其中一個是售賣傳統茶果的攤位。銷售情況比預期中熱烈,所有茶果在個多小時內全部沽清,原來華英人是很喜歡這傳統食品的。而原來被編排在之後當值的義工更可以提早「下班」,專心欣賞華英人日不同的精彩節目。

另一個攤位是「<mark>拼出個未來」,就是限時</mark>拼圖遊戲[,]較特別是圖片分為「現有校舍」和「未來校舍」[,]前者可以考考參加者對學校的認識, 後者代表了我們對新校舍的期盼。有參加同學在完成 「未來校舍」拼圖後呼出一句「有無咁靚呀?」……或者[,]就讓我們一起誠心的禱告[,]祈求新校舍 進展順利,比圖片上的更漂亮和合用吧!

除了以上兩個活動外,義工團也有在便服日籌款、中一面試日、不同的學校或家教會講座等活動幫忙。大家應該對穿上藍色制服做服務的義工家長有印象吧!我相信,義工家長身體力行的展現「合作、關懷、服務」,一定能為孩子帶出正面的啟發。

後記:我的兩年義工團團長任期今年正式屆滿,很感謝學校給予這寶貴的機會,也特別感謝李佩兒老師和潘嘉雯老師一路的帶領和提點,還有義工團職員一路的包容和配合。義工團帶給我很多美好的回憶,也讓我認識了很多好朋友,在之後的日子,我還是會繼續「賴」在義工團,配合著新團長的指示,跟大家一起服務華英。

2017-02-18 小食義賣感恩茶聚

















2017-04-01 家長教師會荔枝窩吉澳親子旅行



















2017-04-01 家長教師會荔枝窩吉澳親子旅行



蔡原銀老師太太崔麗娟女士

攜手同行 人生溫暖 寫在華英中學家長教師會一天遊之後

微雨洗清塵,最美四月天。雨後的香港是純淨的。雲,白的 純淨;海,藍的純淨;山,青的純淨;空氣,潤的純淨;心情, 美的純淨。

於是,在四月一日這個美麗的日子裡,我們帶著親情、友情和愛情,踏上了前往荔枝窩、吉澳、鴨洲遠足之旅。乘風破浪, 倚欄看海,任憑海風溫柔的從臉龐劃過。一路歡歌笑語,一路風情無限。

踏上荔枝窩的小路,便踏上了歲月積澱的厚重與滄桑。石板鋪就的小路彎彎地伸向密林深處,路的盡頭就是那傳說中的世外桃源麼?路旁,一株株古樹以奇特的姿態站成了自己的風景。你來與不來,我就靜靜地守候在這裡。讓愛情生根,纏繞在一起,你中有我,我中有你,生生世世,相依相偎;讓思念化作每一片綠葉,春風吹來,情滿枝頭。

漫步在吉澳島上,鬼斧神工雕刻的怪岩,牆壁斑駁的百年老屋,壯觀的天后宮,都仿佛在訴說著曾經的輝煌。這個從明朝末期遷來的村落,鼎盛時期曾達到4000餘人,而如今已是人去樓空,成為遠足者勝地。這究竟是島的悲哀,還是遊人的幸運?詩人海子說,面朝大海,春暖花開。於是,一隻鴨子就趴在海邊,癡癡地看著大海,春去秋來,在四季的輪轉中,靜默成一尊永恆的雕像,默默地看著喧鬧的山村漸漸的寂寥。 "暮去朝來淘不住,遂令滄海變桑田"。荔枝窩、吉澳、鴨洲一路走來,看到了絕美的風景,也看到了曾經興旺的山村落寞的現狀。感受著來自學校這個大家庭帶來濃濃的親情和友情,感受著與家人同行的美妙時光。時間萬物皆可變,不變的是人間真情。

走過一路風景,便是走過生命的<mark>一段旅程。人生苦短,若是與你攜手同行,那麼,</mark>人生滿滿的都是溫暖的陽光。



1B蕭曜徽家長張雪兒女士

「上了中學還有親子旅行?」這是我當初聽到「親子旅行」, 心裡泛起的一個疑問.....

見子於去年剛加入華英這個大家庭,經歷很多的第一次,猶 記得自己中學時期(母校也是華英)也有參加旅行,就是那些級 際或班際的,記憶中從來沒有跟父母同行,所以這次聽到親子旅 行,真的有點驚奇,亦帶點興奮!

探聽之下,原來這是家教會與學校首趟舉辦的親子船河旅行, 除了有機會和子女結伴到郊外舒展身心,還可以和老師及其他家 長溝通一番,所以我一看到通告,亦忘記自己會量船浪,二話不 說便報名了! (現在回想好像也沒有詢問過兒子的意願呢!)

旅行當天天氣很好,我們一行百多人的隊伍乘坐觀光船到「荔枝窩」,船程很平穩,沿途經過「鴨洲」,可以欣賞奇特自然風光,到達荔枝窩,又可看到不同品種的紅樹林,感受古老的村落文化,中午抵達「吉澳」品嚐風味宴,之後再參觀漁村及到「印洲塘」欣賞海岸風貌,行程真的很豐富!

而在整個活動中,我感受到暖暖的-處處充滿著親子情,家長情,同學情,師生情(我也樂於和我讀書時期的老師暢談,著實驚訝他們的外貌和心境跟當年沒大分別呢!)...... 還有校長老師家長同學打成一片,齊觀光,玩遊戲,拍照談笑,輕鬆的度過了一個週末!

最後,我在想倘若學校在未來日子還會舉辦親子旅行的話,我盼望兒子每一年也很樂意和願意的和我們參與呢!

2017-04-29 華英人日













2B蘇諾腈家長崔敏儀女士

時光匆匆,眨眼之間我的女兒已是華英中學中二的學生了, 而我亦已參加了華英家長義工團第二個年頭了。當中參加了很多 值得回味的活動,華英人日卻是第一次參與呢!當天我提早了大 半小時回校。我是負責賣茶粿活動的,奇妙的是,竟然見証到華 英家長的熱心!因我見到一位家長一口氣買下最後整盆茶粿,約 有二十多隻呢!原來這位家長是一位畢業生家長,買下茶粿是給 排球和西瓜波比賽後的健兒們吃的!她真的很有心,不只是買給 自己的孩子吃,還照顧到其他人,這不就是華英人關顧別人的精 神嗎?

另外,亦感謝她讓我提早完工,可有更多時間到學校四處看 看,感受華英人日的歡樂氣氛。我從地下華英校服演變、記念品

售賣、西瓜波和排球比賽……等等開始,逐層逐層的參觀。禮堂裏不同的表演,到各個課室的攤位遊戲,都見証了學生、老師、家長和舊生們對學校的熱愛。相信大家在事前花了不少心思和時間來準備呢!這一切都是值得的!相信當天每一位參與的人都會為到身為華英一份子而感到自豪!



6A 王熙弘家長 李淑嘉女士

華英人日

四月廿十九日為學校今年度的大日子——四十五周年華英 人日。

學校上午已經馬不停蹄地舉辦傳統「西瓜波」及排球比賽,過程十分緊張激烈;中午在禮堂舉辦的開幕儀式,簡單而隆重,由各嘉賓將印有校徽的綵帶剪綵及同學們用花炮作為序幕,實有意想不到的驚喜。

各學科及學會的展覽攤位,均有別出心裁的遊戲。各攤位並用圖片或文字進一步介紹給來參觀者認識,而另一方面,亦提供了一個給同學表現自己的機會。

其中最突出的當然是「家教會」的攤位,家長義工們以小食義賣及拼圖遊戲來支持學校,使同學們對將來新校舍有不同的憧憬,攤位亦展現了學校與家長們的溝通及合作。我也十分開心能成為其中的一份子。

<mark>希望來年的華英人日能有更多的宣傳,使更多家長可</mark>以參與其中,分享學<mark>校的喜</mark>悅!

2017-05-05 敬師日









家長分享

「華英敬師日」是每年「家長教<mark>師會」的重點活動之一。</mark> 適逢今年為華英中學復校四十五周年,令這個活動變得更有 意義。

在「敬師日」之前,一班熱心的家長義工為這項活動做了很多準備的工夫,我也有幸能夠參與其中,與十多位家長一同包裝禮品。因為家長們的良好默契,一個多小時便極速完成預計需要三小時的工作。

五月五日是「敬師日」的大日子,當天早上,十多名家 長義工代表將全校家長的心意送給校長、老師和職員,以感 謝他們一直以來為我們子女的付出。



2B鮑禮桓家長陳子慧女士

下午四時半開始便是敬師茶聚,在尹校長的簡短介紹後,便是三位即將退休的老師上台與我們分享他們的感受。出奇地,從他們的說話當中看不出一點點的憂愁,他們好像並不覺得自己將會離開華英中學,令我深深體 會到甚麼是「一日華英人,一生華英人」。

在茶聚現場,我看到最少有百多位家長出席。而我也與一些老師和家長傾談,並從他們身上學到了很多教 導子女和學生的心得,令我獲益良多。

数樂的時光很快便過去了,看見老師們匆匆忙忙又要趕着開會去,心裏實在感激他們在百忙中抽空出席這個活動。

最後,感謝「華英中學家長教師會」為家長安排了這個活動,令我們能夠在輕鬆愉快的心情下與老師閒談, 和藉着這個大好機會感謝他們對我們子女的教導和支持。

敬師茶聚感想

小女是位中二的學生,作為家長,我內心充滿感謝之情,感謝老師們的諄諄教導如春風沐浴著孩子們,使他們健康快樂地成長。今年我懷著激動的心情參加了敬師早會及茶聚,感觸良多!

敬師日聚會是家長教師會每年都會籌辦的一個意義非凡的活動,目的是通過活動來表達對老師們的敬意,也讓家長們同老師們共聚一堂,互相分享!在早會中,家長通過贈送果籃等活動來表達對老師們的謝意。而在茶聚中,老師們及家長們面對面交流,家長們本著關心孩子來感謝老師;而老師們也非常珍惜這次溝通的好機會,大家交談甚歡,充分體現了華英「合作、關懷、服務」的校訓。在整個活動中,校長的激勵之詞及三位榮休老師的



2D謝雅雯家長林涼涼女士

感人之談,還有老師們的懇切言談都深深地觸動了我!老師是人類靈魂的工程師,當之無愧!

敬師日的活動不僅輕鬆和愉快,而且富有意義!我期待著下次「敬師茶聚」的到來!



5A張怡家長倪淑敏女士

「敬師茶聚」隨想 2017

「疾學在於尊師」《吕氏春秋·勸學》──意思是要學業上快速 地取得成效,關鍵於尊師重教。

為鼓勵我們的孩子,家長應該以身作則,積極參與敬師運動。 參加「敬師茶聚」除可發揚「尊師重道」的傳統精神,更可讓家長 與老師傾心吐意,彼此分享。

茶聚上,老師除分享本校典故,如:義工團由來、何文田山頭之變遷……等;亦盡訴自己當教師的苦與樂。於傾聽老師娓娓道來大半生於華英任教的辛酸,不禁讓我想起這些年來我們承受老師的關懷及照顧……

華英老師一貫親切、真誠,從<mark>不擺出一副高高在上的架子,亦絕不會對意見充耳不聞。對家長的提問總是</mark>深入淺出、言簡意賅的耐心講解。<mark>老師跟家長談論孩子的時候,亦總是流露關懷、愛護與包容。學生於老師眼中,從來不是模糊不清的個體,而是有血有肉、隨時可以談論其生活軼事的人。對學生的教導,更是費盡心思。</mark>

在教學方面, 老師可謂法寶盡出:精裝筆記、輔助教材,甚至挖空心思,剪輯網上影片。對程度稍遜的同學們,設課後補習班,以小班教學,因材施教。甚至於社交媒體上,為學生解答功課上的疑難。公開試課程繁重,若整體教學趕不上進度,週末及假日更設有補課。公開試前,更加為學生操練考試!

於傳授知識外,縱面對日常緊迫的課程,老師總能撥出時間跟學生多作溝通,並秉承「合作、關懷、服務」的校訓,培育學生正面的價值觀和態度,以面對未來生活上種種的挑戰。

老師亦<mark>是孩子的伯樂。因應學生不同的特質,協助學生充分發揮潛能,鼓</mark>勵、安排及協助學生參加校外比 賽;甚至到海外交流,帶領學生放眼世界。

老師平日請假難,自己子女學校的活動,一般均未能參與。老師總愛鼓勵家長多參與親子活動,唯獨自己就 算週末,亦不惜犧牲私人時間及親友共聚的機會,無私地奉獻給學生。若夫婦均任教職,更只好無奈以「重質不 重量」的原則,以七除八扣後的餘暇教養家中稚子。身為家長,自是別有一番滋味在心頭。為此,每每老師於課 餘又需額外工作時總深感歉意,亦總教導孩子要珍惜老師的犠牲,切勿白費老師的心意。

尚有老師平日苦口婆心的教誨、勸勉,失意時的鼓勵、支持,迷途中的指引……事實上,老師為我們付出的,卻又豈止於此?

藉著「敬師茶聚」,讓我們從心底裡聆聽老師的聲音,分享他們的難處、苦水、委屈、樂事;我們衷心感 謝老師的辛勞、付出的努力及無私的奉獻;讓我們表達對老師的認同、支持、信任及崇高的敬意。感谢您們的 用心,向您們「敬禮」!